

ICISnet - Περιβάλλον Δοκιμαστικών Υποβολών / Εξουσιοδοτήσεων

Η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων σε συνεργασία με τη Γενική Διεύθυνση Τελωνείων και ΕΦΚ στα πλαίσια του έργου «Υλοποίηση Τελωνειακών Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών ICISnet» διαθέτει προς τους συναλλασσόμενους με τα τελωνεία περιβάλλον δοκιμαστικών υποβολών για τελωνειακά παραστατικά.

Σκοπός του περιβάλλοντος δοκιμαστικών υποβολών είναι να προσφέρει προς τους συναλλασσόμενους με τα τελωνεία χρήστες, ένα περιβάλλον μέσω του οποίου θα μπορούν να δοκιμάζουν τις ανταλλαγές πληροφοριών/μηνυμάτων με το πληροφοριακό σύστημα τελωνείων.

Ένας συναλλασσόμενος θα μπορεί να δοκιμάσει την υποβολή των απαιτούμενων πληροφοριών/μηνυμάτων και να διαβάσει τα εισερχόμενα προς αυτόν μηνύματα/πληροφορίες μέσω :

- web φόρμας
- upload / download xml
- κλήσης web service

Η δομή και οι κανόνες / συνθήκες των ανταλλασσόμενων πληροφοριών είναι σαφώς προσδιορισμένη και έχει γνωστοποιηθεί προς τους ενδιαφερομένους.

Τα υποβαλλόμενα μηνύματα επικυρώνονται μέσω σχετικών διεργασιών αυτοματοποιημένα και το αποτέλεσμα της διαδικασίας κοινοποιείται μέσω σχετικού μηνύματος στο συναλλασσόμενο.

Στο περιβάλλον αυτό επίσης είναι εγκατεστημένο το σύνολο των εφαρμογών που λειτουργούν σε ένα τελωνείο έτσι ώστε οι χρήστες ενός κεντρικού γραφείου υποστήριξης δοκιμαστικών υποβολών να μπορούν να προσομοιώσουν τη λειτουργία του τελωνείου και να δοκιμαστεί η εξέλιξη της τελωνειακής διαδικασίας μέχρι την απελευθέρωση των εμπορευμάτων.

Μέσω των εφαρμογών αυτών μπορεί ο χρήστης του κεντρικού γραφείου να :

- Ανακτήσει τις υποβληθείσες πληροφορίες
- Να αποφασίσει τα επόμενα βήματα της διαδικασίας που θα ακολουθήσει για να ολοκληρώσει ο συναλλασσόμενος τις δοκιμές του.

Για να μπορούν οι συναλλασσόμενοι να χρησιμοποιήσουν το τεστ περιβάλλον θα πρέπει να συμπληρώσουν σχετική αίτηση, την οποία θα αποστείλουν συνημμένη σε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου e-mail : icisnet@gsis.gr

Στη συνέχεια η αρμόδια ομάδα υποστήριξης της ΓΓΠΣ θα αποστέλλει με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο τα δοκιμαστικά ονόματα χρήστη και συνθηματικά ασφάλειας (password), που θα επιτρέπουν την πρόσβαση στις εφαρμογές.

Σημειώνεται ότι η φόρμα υποστηρίζει την ολοκληρωμένη λειτουργία του περιβάλλοντος δοκιμαστικών υποβολών και θα πρέπει να συμπληρωθεί με βάση τις συνολικές απαιτήσεις για δοκιμές των συναλλασσόμενων.

Σε περίπτωση που έχετε ήδη λάβει κωδικό για το δοκιμαστικό περιβάλλον, δεν χρειάζεται να υποβάλλετε νέα αίτηση. Ο κωδικός ισχύει για όλα τα υποσυστήματα.